

---

## Møtereferat

---

Til stede: Jan Frode Hatlen, Karl Erik Haug, Espen Andresen, Mats Ingulstad, Lise Rye, Lars Asle Einarsen, John Kamsvåg (sekretær)

---

Forfall: Anne Kristine Børresen, Pål Thonstad Sandvik

---

Kopi til:

---

Gjelder: **Gjenopprettingsprosjektet - prosjektgruppemøte**

---

Møtetid: 18.05.2022 10.00-11.00 Møtested: Møterom 4402D

---

Signatur:

### Sak: Periodiske evalueringer – prosessplan

Bakgrunn: Rapportene for periodisk evaluering av historieprogrammene og lektorprogrammet i historie ventes å foreligge i august 2022. Første frist for endringer i programmene er 01.11.2022.

Utvidet ledergruppe kom i møte 18.05.2022 fram til en prosessplan som ble lagt fram i prosjektgruppemøtet.

#### Foreslått prosessplan:

0. Informasjon til alle ansatte tilknyttet lektorprogrammet i historie og historieprogrammene om at det kommer rapporter med vurderinger og anbefalinger fra de periodiske evalueringene i august 2022.
1. Rapportene presenteres i ledermøtet for Gjenopprettingsprosjektet (GOP)
  - Risikovurdering og videre prosess drøftes
    - Konsekvensvurdering
    - To program – ulike vurderinger?
2. Rapportene presenteres i utvidet ledermøte for GOP
  - Risikovurdering presenteres
  - Tidsplan presenteres

---

Postadresse	Org.nr. 974 767 880	Besøksadresse	Telefon	Saksbehandler
7491 Trondheim Norway	postmottak@hf.ntnu.no www.ntnu.no/hf	Dragvoll Bygg 2, nivå 5	+47 73596595	

Adresser korrespondanse til saksbehandlende enhet. Husk å oppgi referanse.

3. Rapportene presenteres i prosjektgruppa for GOP
  - Tidsplan presenteres
  - Eventuelle arbeidsgrupper på tvers for oppfølging vurderes/drøftes
4. Rapportene presenteres i felles lærermøte m. vitenskapelige og administrativt tilsatte
  - Tidsplan presenteres
  - Spørsmål om eventuelle arbeidsgrupper på tvers legges fram
  - Medarbeiderne bes om å komme med innspill til oppfølging av rapportene
5. Programrådene diskuterer rapportene
  - Innspill til rapportene og forslag til tiltak drøftes
  - Eventuelle arbeidsgrupper på tvers for oppfølging drøftes/vurderes
6. Tiltaksplaner presenteres og diskuteres
  - Første frist for justeringer er 01.11.2022
  - På basis av forslag fra arbeidsgrupper?
  - Felles lærermøte?

Det kom spørsmål om anbefalingene fra prosjektet Fremtidens HUMSAM-studier, blant annet tverrfaglige profiler, kompetanseprofiler og arbeidslivsrelevans i studiene, blir tatt med inn i de periodiske evalueringene. Det er ikke mulig å si noe om dette før rapportene foreligger.

*Det framkom i møtet ingen innsigelser mot den foreslåtte prosessplanen.*